Problemas Matematicos Inspirados en Los Tres Cerditos (Primaria)

El primer cerdito decidid construir su casa de paja. Necesitd
120 manojos de paja. Si cada manojo le costé 0,05€, (Cuanto
dinero gasto en total para construir su casa?

Datos Dibujo Calculo

El segundo cerdito, mas precavido, optd por madera. Compro
55 tablones grandes y 35 tablones pequehos. Si cada tabldén
grande pesa 3kg y cada tabléon pequeno 2kg, ¢Cual es el peso
total de la madera que compro?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

El tercer cerdito, muy inteligente, eligio ladrillos. Para la base
de su casa uso 250 ladrillos, para las paredes 500 ladrillos y
para el techo 150 ladrillos. éCuantos ladrillos usoé en total
para construir su casa?

Datos Dibujo Calculo

El lobo sopld la casa de paja. Si el lobo soplé 3 veces con una
fuerza de 100 Newton y la casa se cayd con una fuerza de
250 Newton, ¢Con cuanta fuerza mas soplé el lobo de la
necesaria para derribar la casa?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

El lobo intentd derribar la casa de madera. Soplo 5 veces.
Cada vez que soplaba, la casa se movia 2cm. éCuantos
centimetros se movid la casa de madera en total?

Datos Dibujo Calculo

Al ver que la casa de ladrillo era muy resistente, el lobo intenté
entrar por la chimenea. La chimenea tiene una altura de 5
metros. El lobo bajo 3 metros, pero resbald y subié 1 metro.
¢A cuantos metros de la base de la chimenea se encuentra
ahora el lobo?

Datos Dibujo Calculo
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